



劉穎璇在劇中向丁子朗示愛被拒。



《把關者們》一眾演員現場玩遊戲，玩得投入。

黃智雯爆裂演技感動觀眾 袁偉豪力撐提名最佳女主角

監製：關樹明
總製片：丁羨儀
編劇：霍婉儀 方家逸

黃智雯
笑言拍住
袁偉豪有
運行。



袁偉豪特別度期與老婆張寶兒在酒店 Staycation 慶祝生日。



王敏奕與老公已分隔多月。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）袁偉豪、黃智雯、王敏奕、劉穎璇、丁子朗及郭子豪等，昨日出席於將軍澳電視城舉行的《把關者們》之「緝拿 Big Boss 行動」，袁偉豪與黃智雯更拖着劇中愛犬 Carson 現身。黃智雯爆裂演技受激讚，引起觀眾共鳴，袁偉豪力撐黃智雯一定要獲提名角逐最佳女主角，更希望她奪得香港區殊榮。

袁偉豪日前為太太張寶兒慶祝30歲生日，兩人在酒店 Staycation 慶祝，他笑言：「好彩收工早有時間慶祝，去咗半日 Staycation，下個月又到結婚周年，呢段時間比較忙，未有計劃慶祝，但都有送咗咩禮物，睇吓當時佢有咩需求。」談到新婚生活，袁偉豪表示這一年已適應了，去年這段時間他正拍攝《把》劇，同時要兼顧籌備婚事，所以拍此劇時好有感覺，因戲裏戲外都結婚，戲內他就與黃智雯結婚。說到他昨日借同劇中愛犬 Carson 現身，袁偉豪表示以前都有養過狗，近年因工作較忙就轉為養貓，因覺得養狗需要較多時間陪伴。

黃智雯在劇中不幸小產，她表示收到很多觀眾私訊說很緊張她與袁偉豪的感情變化。袁偉豪則指很开心很多朋友鍾意智雯的爆裂演技，因他們認識了十多年，一齊在公司打拚經歷了很多，見到她可以再有角色演繹有更多層次是很開心。黃智雯覺得情緒戲是很難令觀眾有共鳴一齊喊，但聽到很多觀眾說那兩集都跟他們一齊喊，她都很想多謝袁偉豪，還特別多謝同劇的葉凱茵無私分享流產經歷，對她的演出幫助了很多。問到可有信心獲提名最佳女主角？袁偉豪即力撐智雯說：「提名一定要，我哋都係爭香港區未擇，之前我哋睇新加坡及馬來西亞都擇咗，智雯憑《三個女人一個「因」》攞獎，我就係《棟仁的時光》攞獎，沉澱咗兩三年過後又再重拾自信。」黃智雯認為有獎當然開心，但觀眾有共鳴已是好大的肯定，又笑言拍住袁偉豪有運行。

拍攝另一齣新劇《法證先鋒V》，戲中飾演有幹勁的女警，並會跟黃宗澤飾演的法醫有感情發展。她表示日前拍了揸電單車戲份，雖然只是扮揸，但都有興趣去學，因為個感覺好似滑雪，感覺好爽，但在香港揸電單車可能在夜晚兜風便算。問到老公曾國祥不擔心她揸電單車有危險嗎？她說：「應該都會怕，我一同阿媽講佢都會驚。」

她透露老公曾國祥7月已去了英國拍劇，可能還要拍多四五個月才返，她說：「都幾羨慕佢好似去咗旅行咁，有時又會去歐洲唔同地方睇景，雖然都好辛苦，但都係另一種享受。（會唔會去探老公？）唔得，因為要拍劇，冇辦法過去，只能靠視像見面。」說到當地有疫情，問她可會擔心？她說：「嚟邊又有另一種防疫方法，大家好似自由啲，好多人自由啲有戴口罩，香港就算零確診，大家都仲係好小心，所以唔可以鬆懈。」

劉穎璇拒愛感難受

另外，劉穎璇在劇中向丁子朗示愛被拒，但同時她又拒絕了孔德賢，她表示有網民留言替她不值，並笑言當初收到劇本後都感到好混淆好掙扎，若現實中發生這件事也不知如何處理。問到她可曾向人示愛而被拒絕？劉穎璇自言細膽，未夠膽向人示愛：「我個人好被動，未試過向人示愛，唔夠膽，中學時試過拒絕人，嗰個感覺非常之難受，因為唔知點樣同人做返朋友，雖然之後都做到朋友，但點都有啲尷尬。（現時若遇到真愛會唔會主動爭取？）嘩，覺得啱家仲驚，以前讀書常見到同學，有其他朋友在場，件事可以快啲淡化。」

她又強調目前沒有拍拖，工作為先，又稱最近忙於拍攝新劇《隱形戰隊》，打到周身癢傷，還要吊威吧。問到排開男友胡奎有沒有呵返？她帶笑說：「有呀，冇時間做啲咁嘅事，大家都真係好忙。」

朱千雪與老公各有各忙

「造人」計劃要夾時間

香港文匯報訊（記者 李思穎）淡出幕前轉職做大律師的朱千雪，昨日經過悉心打扮出席公開活動，風采依然的她狀態大勇，不過現時有律師工作在身，要分身出來必須預早同經理人夾時間，甚至「造人」計劃也得同忙工作的老公夾時間，她透露生育計劃會順其自然。

朱千雪、劉俊謙、陳蕾、張天賦、洪嘉豪等昨日現身品牌活動，久沒露面的千雪開心可以打扮靚靚出來見大家，不過現在時間上較難控制，每次出活動先要同律師樓和經理人夾時間，又慶幸沒有受颱風影響。問到會否拍劇，她坦言：「拍劇時間太長，很難還就。（亮相綜藝節目？）這看公司安排，時間許可沒問題，但暫時未有節目邀請。」

朱千雪日前聯同「2line 黨」張嘉兒、蔣家旻為剛坐完月兼生日的岑杏賢（Jennifer）慶祝，千雪謂：「我們已有一段時間沒見面，她坐完月可以出來，但我仍未見過BB，其實我也不好意思，本身打算生完去探她，但她是我第一位睇住懷孕到做媽媽的相熟朋友，所以我身為朋友不知可為她做什麼，又不知她坐月時方不方便探她，所以我同她講好有什麼需要話我知，稍後會買份禮物送給BB。」

問到千雪何時做媽咪，她笑言：「順其自然，這個勉強不來，不過身邊有朋友做了媽咪，將來可以請教他們。（向 Jennifer 取經？）她有叫我快點生BB，到時小朋友可以一齊玩，但要等等先，我同老公各有各忙，我又兩邊跑，啱家幾享受二人世界，結婚兩年啱。（現時不設防？）順其自然，沒特別去想，工作行先，幸而父母和奶奶沒給壓力，已經好好多。」

王敏奕想學揸電單車

王敏奕表示近日正忙於

已轉做大律師的朱千雪風采依然。



吳尊生日偕子女行善

香港文匯報訊（記者 阿祖）吳尊一直是顧家好男人，萬事以家庭為首位，而日前他踏入42歲生日，其太太及女兒亦同是10月壽星，所以一家人齊齊慶祝生日，十分之溫暖又溫馨。吳尊說：「我們4個都偷偷DIY生日禮物給彼此，媽媽做蛋糕，我做樂高，Max和Nei Nei畫畫！」

吳尊亦表示想在孩子們面前樹立榜樣，故選擇在生日行善送暖，吳尊捐贈了一千套防護裝備給前線醫護人員，而女兒Nei Nei及兒子Max也繪畫送給醫護人員打氣。吳尊感覺到能幫助別人，就是最好的



吳尊一家齊齊慶生，簡單卻溫馨。

吳尊子女齊替醫護打氣。

生日禮物，他說：「簡簡單單的過生日，但是很知足溫馨，這一切都是愛與家的力量，有了它們，每一天早上起來是興奮，是充滿動力和滿滿的愛，也很感謝大家的祝福，開心知足啦！」

陳樂榕積極宣傳本週六舉行的慈善音樂會。



陳樂榕偕盲人輔導會成員攜手啟動粉紅巴士巡遊。

鄭秀文李嘉欣盛裝出現藝術展



鄭秀文（右）和李嘉欣近日亮相「The Cobalt Night」藝術展揭幕禮。

香港文匯報訊 鄭秀文與李嘉欣近日出席瑞士護膚品牌舉辦的「The Cobalt Night」限定展覽，展出法國數碼藝術家及互動裝置專家 Maotik 所創作的作品《Sense of Blue》。鮮有亮相公開活動的李嘉欣難得與鄭秀文同框，兩人盛裝出現，保養得宜，神采飛揚，體驗沉浸於魚子精華系列的探索之旅。

晉身商界

陳樂榕為善舉再開腔

香港文匯報訊已淡出樂壇從商，成功創造個人首飾品牌 WOW Fashion Jewellery 的前歌手陳樂榕（Ally），本週六（16日）將為《聽·樂》旅程慈善音樂會再度開腔，聯同一班視障、智障及多重殘障人士組成的樂隊——The Cheers 樂隊假尖沙咀街坊福利會禮堂攜手一齊合唱。Ally 說：「我都有接近10年有正式公開演唱，今次好有意義，主要是與The Cheers 樂隊合作，希望透過音樂鼓勵視障及智障人士都可以積極面對人生，讓他們閃亮。」她表示，自己都特別再找歌唱老師練習唱歌，笑言有如重回以前組合年代一樣。

日前她更與香港盲人輔導會朝陽中心暨宿舍之會員一起出席粉紅巴士巡遊啟程禮，剛生日的 Ally 覺得生日行善甚是難得，亦都叫朋友不要送生日禮物，捐買慈善演唱會飛捧場可以一起行善。談到生日願望，她說：「最希望疫情受控，大家都健康平安，自己正計劃再擴張時尚首飾，再開分店及開拓海外發展。」

趙麗穎偕丁子峻關智斌慶生

香港文匯報訊（記者 文芬）內地女星趙麗穎今年4月宣布和男星馮紹峰離婚，結束3年的夫妻關係，離婚後的趙麗穎前日（11日）提前在社交平台晒出34歲慶生照，身旁有男星友人丁子峻、關智斌陪伴，她露出甜美笑容，開心寫下：「可愛的蛋糕，還有可愛的你們。」她的生日正日是10月16日。

關智斌、丁子峻曾在2013年合作古裝劇《飛魚傳奇》，當年趙麗穎飾演機靈可愛的角色「鯉魚精」，與男主角關智斌在劇中講出浪漫的愛情故事。

關智斌、趙麗穎及丁子峻（左）展現多年不變的友情。

